Homaruee 3aganue 9. 07.11.14
1. Haiimute npenennl
a) (0,5) llm z*,6) (0,5) g}l_r& ctg 2z-ctg (5 —x), ) (0,5) lim sin(vz? — 1)—sin(vz? + 1)

r—r-+00

Popmyaa TeI/Lnopa JUISE CTEeIeHHOU (DYHKITUN:
ala—1) , ala—=1)...(a—(n—-1))

(1+x)a:1+ax+Tx +... - z" + o(z").

2. Paznoxkure B pan Teitnopa B Touke ()
a) (0,25) V1 + 22 ¢ Tounocreio 10 o(x?),
6) (0,25) Y/a™ +x u et ,ZLO o(x?) (a>0).
B) (0,25) Iokaxwure, aro x2 + 10(z — 22)® + sin(z?) + sin’z = o(x).
r) (0, 25) [lokaxure, ato o((2x — 2%)?) = o(z?), Te. ecmu f(z) = o(2z — 2?)3, 1o
Fla) = o).
1) (0,25) Pasnomxure €2**" B sy Teiinopa 10 o(z?).

2z —a2 2z+22
e) (0,5) Haiigure liII(l) === i
x) (0,5) Haiigure hm 1= Veosar V°°54I.

3. Boiyuntn HaI/ISyCTb dopmymsr Teitnopa mis e*, sinz, cosz, In(1 + x), (14 z)* (cm.
wikipedia wiw 3agaunuk Jdemugosuda, crp. 151).



